
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Unterteilverkleidung 

SV 650 / 1000  
(WV BY/BX) 

Bestellnummer: 
 

6529720 
 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
1x Unterteilverkleidung links    
1x Halter links oben      
1x Halter links unten      
8x Gummiring f. Bohrloch     
6x M6 Unterlegscheiben    
2x M 8 x 50 Schraube    
8x M6 Mutter      
2x M5 Mutter       
4x M6 x 20 Schraube 
2x M5 Schraube 
2x M8 Unterlegscheiben 
6x M6 x 30 Schrauben 
8x Hülsen 
1x Halter rechts unten 
1x Halter rechts oben 
1x Unterteilverkleidung rechts 
 
 
 
 
 
 
 
Montage der Unterteilverkleidung: 

 
1. Schutzfolie der Unterteilverkleidung abziehen 
2. setzen Sie die Gummiringe in die Bohrungen der Unterteilverkleidung ein 
3. setzen Sie die Hülsen in die Gummiringe ein 
4. befestigen Sie die Halter links und rechts, vorne und hinten, oberhalb des 

Motorblocks. Die Halter hinten mittels Originalschraube befestigen, vorne mittels M8 
x 50 Schraube und M8 Unterlegscheiben  

5. Unterteilverkleidung entsprechend ausrichten und locker befestigen 
6. Unterteilverkleidung im vorderen Bereich mittels zwei M5 Schrauben und M5 Muttern 

verbinden und festziehen 
7. Zum Schluss alle Schrauben festziehen 
  

 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Achten Sie auf genügend Abstand zwischen Krümmer und 
Unterteilverkleidung 

 

 
Stand:  

11.01.07 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


